

ВИТЯГ
з протоколу № 9 засідання
педагогічної ради Відокремленого підрозділу Національного університету
біоресурсів і природокористування України «Ірпінський економічний коледж»
від 29 березня 2019 р.

Присутні: 47 осіб з 56 членів ради
Голова педагогічної ради: Ільченко Н.В., в.о. директора ВП НУБіП
України «Ірпінський економічний коледж»
Секретар: Погоріла О.І., методист

СЛУХАЛИ: Чайку Лілію Василівну, голову первинної профспілкової організації викладачів та співробітників ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж» про включення до порядку денного педагогічної ради ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж» питання щодо висунення кандидатури на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

УХВАЛИЛИ:

1. Включити до порядку денного педагогічної ради ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж» питання щодо висунення кандидатури на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.
2. Провести відкрите голосування. Підрахунок голосів доручити секретарю педагогічної ради Погорілій О.І.

Результати відкритого голосування:

«за» - 47

«проти» - немає

«утримався» - немає

Рішення прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Ільченко Наталію Володимирівну, в.о. директора ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж» - про висунення кандидатури на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Конференція трудового колективу Національного університету біоресурсів і природокористування України на останньому зібранні одногосно висунула кандидатуру член-кореспондента НАПН України, доктора педагогічних наук, професора Ніколаєнка Станіслава Миколайовича на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України. Педагогічна рада ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж» також має всі підстави висунути кандидатуру професора Ніколаєнка С.М. на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України. За період роботи Ніколаєнка С.М. на посаді ректора НУБіП України протягом 2014-2019 років університет значно зміцнив

свої позиції у міжнародних рейтингах, підвищилася якість освітнього процесу, змінилася структура управління, діяльність університету є відкритою і прозорою. Ніколаєнко С.М. постійно опікується питаннями діяльності відокремлених підрозділів, є керівником демократичного стилю управління, людиною з високими моральними якостями.

Пропоную висунути кандидатуру член-кореспондента НАПН України, доктора педагогічних наук, професора Ніколаєнка Станіслава Миколайовича на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

ВИСТУПИЛИ:

Сова Вікторія Миколаївна, завідувач економічного відділення:

Шановні колеги! П'ять років поспіль Станіслав Миколайович Ніколаєнко плідно працює в Національному університеті біоресурсів і природокористування України. Вимогливість – запорука вирішення кожної його важливої справи. Ця риса однаковою мірою проявляється як у ставленні до себе, так і до колег.

Станіслав Миколайович є доктором педагогічних наук, професором, членом-кореспондентом Національної академії педагогічних наук України. Народний депутат України кількох скликань, голова Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти, у 2005-2007 роках Міністр освіти і науки України. Голова Громадської Ради освітян і науковців України, Асоціації працівників аграрних навчальних закладів в Україні.

З метою з здійснення якісних і кількісних перетворень в НУБіП України колектив, очолюваний Станіславом Миколайовичем, має чітку стратегію розвитку «Голосіївська ініціатива – 2020». Університет постійно розвивається та стрімко наближається до найвищих шаблів світових рейтингів. За підсумками 2018 року Університет увійшов до десятки кращих університетів країни і є шостим за підсумками Консолідованого рейтингу вузів України, а серед вишів міста Києва впевнено тримає 3-тє місце. Університет вже третій рік позиціонується в міжнародному рейтингу QS World University Ranking, за яким входить у 200 кращих університетів Країн Східної Європи та Центральної Азії.

Станіслав Миколайович є людиною, яка вдало поєднує свій величезний досвід активного громадського діяча, науковця, дослідника, високу інтелігентність, ерудицію та культуру, має високу репутацію і повагу серед освітян. Тому я пропоную педагогічній раді висунути кандидатом на посаду ректора Університету – доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України – Ніколаєнка Станіслава Миколайовича.

Саплін Антон Віталійович, голова студентської ради коледжу:

Шановні члени педагогічної ради!

Одним із завдань закладу вищої освіти є виховання освіченої високоморальної особистості, лідера, патріота, якому не байдужа доля своєї країни. Цьому сприяє діяльність органів студентського самоврядування за підтримки керівництва ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж» та ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України Станіслава Миколайовича Ніколаєнка

Ректор університету завжди підтримує будь-які ініціативи студентської молоді. Студенти Ірпінського економічного коледжу пропонують висунути

єдину кандидатуру на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України – Станіслава Миколайовича Ніколаєнка.

УХВАЛИЛИ:

Висунути на посаду ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України кандидатуру Ніколаєнка Станіслава Миколайовича, доктора педагогічних наук, професора, член-коореспондента Національної академії педагогічних наук України.

Результати відкритого голосування:

«за» - 47

«проти» - немає

«утримався» - немає

Голова педагогічної ради

Секретар



Н.В. Ільченко

О.І. Погоріла